
zind astfel artificios atenţia către element� scenice de 

ordin exterior acţiuni i .  

Maestra d e  balet Adriiana Dumitrescu a izbutit să 

rezolve momente coregrafice d e  mare diversitate, de 

la dansurile orientale şi de paparude pînă la unele 

dansuri româneşti, şi  clasice, de salon. Condu�erea 

muzioală energică, vie, suplă a dirijorului Mircea Io

nescu a imprimat un 1:1itm fluent spectacolului.  

Ca d e  regulă fiecare rol s-a bucurat de două şi  

chiar trei distribuţii, împlinite cu eficienţă de artiştii 

putem spune consacraţi ai teatrului. Fiecare inter

pret ar avea dreptul la o cronică specială. Din mo

tive de spaţiu ne vom limita doar la citarea acestora, 

citare pe oare o facem, fără discriminare, cu plăcere : 

Enăchiţă VăcăresC'l.J. \Cornel Ru:!'m, Eugen Savopol), 

Doamna Zo:;! (Adriana Codreanu, Valeria Rădulescu, 

Lucia Roic), Maria (Lilli Duşesou, Cleopatra Melido

neanu, Ştefi Pîrvule�u) , Pitulicea (Mireille Constan

tinescu, Valli Niculescu) , Bălaşa (Mia Chirilescu, Lia 

Turovski), Ecaterina (Constanţa Cimpeanu, Daniela 

Voicu) , Maruzzi (Gabriel Gheorghiu, Iancu Groza) , 

Louis (Toni Buiacici, Ion Dinu) , Marinaş ( Virgil Bo

jesou, George Hazgan), Ianulis (Silviu Gurău, Ştefan 

Teodoriu) , D udescu (Nicolae Popescu, Tiheriu Simio-

nescu) ,  Pană (Emil Tibrin, Anton Vişan) , Manolache 

(Ion Cumpănaşu, Teodor Silvestru), Alekakis (Con-· 

stantin Mihăescu), Moş Ion (Aurel Grămescu, Paut 

Obogeanu) . Solista dansului oriental : Andreea Con

stantinescu. 

Este nefuldoios că reluarea, în stagiunea viitoare, a 

operetei „Spune inimioară, spune" va fi înfăptuită cu 
tot ceea ce va reprezenta o revizuire complimentară, 

generală, în măsură să situeze spectacolul pe o treap

tă şi mai înaltă. 

J.-V. PANDELESCU 

Clubul „Prieten ilor muzicii" 

La Clubul Uzinelor Republica, î111 ambianţa atît 
de caldă a adevăratei afecţiuni pentru muzică, s-a 

desfăşurat în încheierea celui de al doilea an de ac

tivitate a Clubului Prietenilor Muzicii Româneşti un 

dialog neobişnuit. Nu numai pentru că cei care s-au 

prezentat l
_
a Concursul cu public „Recunoaşteţi me

lodia, recunoaşteţi tema" erau dintre cei mai tineri 

care au urmărit întîlnirile cu muzicologii şi compo

zitorii, organizate de Uniunea compozitorilor. Argu

mentul ineditului consta în faptul că această con

fruntare de opinii, verificare de cunoşti nţe, însemna 

totodată un rezultat con cret al muncii depuse timp 

de d oi ani. Juriul compus din citeva peorsonalităţi 

ale vieţii muzicale româneşti (Dr. Vasile Tomescu, 

Laurenţiu Profeta, Felicia Doncean u, George Grigo-

Cristina Scurei Ion Dragne 

Anton Codrescu 

:Iiiu, Mişu Iancu, Ion Chioreanu, Zaharia Popescu) , 

;nu a avut dificuJtatea de a aduna răspunsuri mai 

1mult sau mai puţin exacte ci de a alege între răs

·punsuri de deosebită valoare, pentru a desemina cei 

trei tineri oaire au reuşit să invingă. A recunoaşte 

fragmentele tematice, sufici ent de dificile pentru ori

<eare meloman, a alcătui fişe de creaţie în legătură 

cu compoziitori români contemporani - George Enes

cu, Ioan Chirescu, Radu Şerban -, iată probe edifi

catoare pentru modul in care au fost asimilate cu

noştinţele primite. Mai bine zis, pentru felul în care 

asemenea cunoştinţe, la care se alătură audiţiile mu

zic.ale periodice din cadrul Clubului, au devenit un 

bun spiritual al tineretului muncitor. Cei trei în-" 

vingător:i" nu reprezintă în acest sens o excepţie, ci 

confirmă interesul de care se bucură muzica româ

nească, justifică valoarea iniţiativei Preşedintelui 

Uniuni i  compozitorilor, pentru organizarea unei ase

menea forITlle de legătură cu marele public. Ii amin

tim i111 încheierea acestei consemnări pe filatoarea 

Cristina Scurei (de la F.R.B.) - premiul I -, mun

citorii Ion Dragne - premiul JJ şi Anton Codrescu _ 
premiul III - (de la Uzinele „23 August" ) ,  pentru a 

sublinia încă o dată cit de preţioasă apare oricărui 

muzician vi ctoria într-un asemenea concurs, c e  re

editează tradiţia „maeştrilor cîntăreţi" .  Pentru aseme

n ea îndrăgostiţi de muzică, şi �ntru mulţi alţii la 
fel ca ei, orice efort din partea compozitorilor noştri 

nu este mai presus de nobleţea idealului unei arte 

închi nate omului de azi. 

GR. CONSTANTINESCll 
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